

6. NEDJELJA KROZ GODINU

Današnja šesta nedjelja kroz godinu nam progovara o Isusu i pravednosti koju on traži od svojih suvremenika, ali i od nas današnjih vjernika. Riječ Božja današnje nedjelje nam jasno donosi značenje Isusove pravednosti. Prava pravednost koju Isus želi uspostaviti u odnosima među onima koji pripadaju njegovu kraljevstvu gradi se na pravednosti ljubavi. Takva se pravednost stječe pred Bogom, kroz svijest kako je Bog potpuno ljubio čovjeka grešnika, te da onda i svaki čovjek mora do kraja, radikalno i dosljedno, ljubiti svoga brata. Pravednost koju Isus nudi čovjeku i čovječanstvu je evanđeoska pravednost koja ljubi i ljubavlju pritječe bratu u nevolji. Zato poziva svoje učenike, a time obvezuje i sve nas vjernike, da njihova pravednost bude veća od pravednosti pismoznanaca i farizeja, jer se njihova pravednost gradila na zakonodavnim odredbama, a Isusova na istinskoj i zauzetoj ljubavi. Kao što možemo primijetiti, isključivi motiv kojim se vodi Isus u oblikovanju svoga nauka je ljubav prema Bogu i bližnjemu. Time i nas vjernike potiče na zauzetu ljubav, ljubav koja je pokretačka snaga u međuljudskim odnosima za stvaranje svijeta nove pravednosti, jer je ona ljudska pravednost nedostatna i istrošena. Samo ljubav može pojedinca motivirati i zahtijevati, ako treba, radikalno odricanje od svoje volje, kako bih učinio dobro drugome. Samo onaj tko ljubi drugoga, daje se nadahnuti ljubavlju i uspijeva ozbiljno poraditi oko svoga duhovnog rasta, kako bi svoga brata mogao obogatiti vrijednostima unutarnjeg života. Samo ako gradimo unutarnje zakone po mjeri ljubavi na koju nas Isus poziva, nadići ćemo legalističku razinu ponašanja i odnosa, a izgrađivati odnose na pravednosti koja je veća od pravednosti pismoznanaca i farizeja, od pravednosti zakonodavstva i pravosuđa. Prihvatimo stoga sa svom ozbiljnošću, Gospodinove stroge kriterije kojima nas uči i osposobljava za pravednost ljubavi, jer se njima daje doprinos dobrobiti čovječanstva. Širimo pravednost Kraljevstva Božjega u svijetu u kojemu živimo, kako bismo onda s pravom mogli iščekivati i njegovo potpuno ostvarenje u vječnosti!

ŽUPNE OBAVIJESTI

Ponedjeljak, 13. II.	7 h - Zlatica Delimar god.
Utorak, 14. II.	18 h - Ivan, Barbara, Tereza, Stjepan, Dragica i Mladen Kovač
Srijeda, 15. II.	18 h - Branislav i Marija Radinović i Miroslav Rošić
Četvrtak, 16. II.	17:30 h - EUHARISTIJSKO KLANJANJE 18 h - Ivana Šijak Bahunek
Petak, 17. II.	18 h - Antonija Rožmarić i + iz obit. Rožmarić, Gašparić i Grobenski
Subota, 18. II.	18 h - NEDJELJNA SV. MISA - KUMULATIVNA 1) Božo i Katica Bošnjaković i + iz obit. Tkalčević 2) Viktor Vukmanić god. 3) Agneza i Josip Huzak i + iz obit. Huzak, Dubovečak i Velaj i za duše u čistilištu 4) Zvonko Gerenc̄er 5) Franjo Novosel god. 6) Josip Šestak god. i + roditelji Marija i Vilko Čemer 7) Tanja Tisaj 8) Terezija, Stjepan i Ivan Nemec, Pavao i Katica Bogadi 9) na čast Duhu Svetom i Srcu Isusovom i Marijinom za duše u čistilištu i na jednu nakanu, za ozdravljenje i obraćenje djece 10) na čast Duhu Svetom, na jednu nakanu, za ozdravljenje jedne obitelji i jednog djeteta, na nakanu za duše u čistilištu i za umiruće 11) za duhovno i tjelesno zdravlje jednog mladića 12) za zdravlje jedne mlade majke 13) za žive i + iz obit. Šaleković 14) Terezija, Stjepan i Ivan Nemec, Pavao i Katica Bogadi 15) na nakanu za zdravlje
Nedjelja, 19. II.	9 h – župna 11 h - + iz obit. Krušlin i Baričević – <ul style="list-style-type: none"> • u zahvalu za 60 godina braka Stjepana i Ružice Rudnički 18 h - Ivka Komes god.

KRŠTENJE:

- Olivia Kečanović i David Hunjadi - subota (18.2.2023.) u 12 h
- Petar Lončar - subota (18.2.2023.) u 17 h

VJERONAUK:

- krizmanici - subota (18.2.2023.) u 9 h
- prvopričesnici - subota (18.2.2023.) u 10 h

SUSRET MINISTRANATA:

- subota (18.2.2023.) u 11 h

RASPORED PJEVANJA ŽUPNIH ZBOROVA:

- po redovitom rasporedu